Na osnovu člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list CG“, br. 75/18)


Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj 
Glavnog grada Podgorica  

OBAVJEŠTAVA

zainteresovanu javnost

da je nosilac projekta ONE Crna Gora d.o.o. iz Podgorice, podnio zahtjev za davanje saglasnosti na elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, za baznu stanicu mobilne telefonije „4. jula", na dijelu katastarske parcele broj 9002, zgrada 1, KO Podgorica III, Glavni grad Podgorica.

Uvid u predmetnu dokumentaciju moguće je izvršiti:

· u prostorijama Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj - Sektor za održivi razvoj, ul. Vuka Karadžića broj 41, kancelarija broj 17, svakog radnog dana u terminu od 12 do 15 časova;
· na internet stranici nadležnog organa, putem linka http://www.sekretarijat-za-plurzs.podgorica.me/2023/07/04/zahtjev-nosioca-projekta-one-crna-gora-d-o-o-za-davanje-saglasnosti-na-elaborat-procjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu/.

Primjedbe i mišljenja u pisanoj formi, mogu se dostaviti na adresu Sekretarijata, kao i na e-mail jelena.karadzic@podgorica.me do 03. avgusta 2023. godine.

Javna tribina o predmetnom elaboratu održaće se 20. jula 2023. godine, u zgradi Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, sa početkom u 10:00 časova.




 
