Na osnovu člana 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list CG“, br. 075/18, 084/24) 

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj
Glavnog grada Podgorica

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost

da je nosilac projekta Milutin Ražnatović iz Podgorice, podnio zahtjev za odlučivanje o davanju saglasnosti na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za višeporodični stambeni objekat sa djelatnostima – Faza I, koji se planira na urbanističkoj parceli UP 116, katastarska parcela 3614/11 KO Podgorica III, u zahvatu DUP-a „Titex“, opština Podgorica.

Uvid u predmetnu dokumentaciju moguće je izvršiti:

· u prostorijama Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj - Sektor za održivi razvoj, ul. Vuka Karadžića broj 41, kancelarija 9, svakog radnog dana u terminu od 12 do 15 časova;

· na internet stranici nadležnog organa, putem linka https://sekretarijat-za-ppor.podgorica.me/zahtjev-nosioca-projekta-raznatovic-milutina-za-davanje-saglasnosti-na-elaborat-procjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu/ 

Primjedbe i mišljenja u pisanoj formi, mogu se dostaviti na adresu Sekretarijata, kao i na e-mail milanka.baljevic@podgorica.me do 22. septembra 2025. godine.

Javna tribina o predmetnom elaboratu održaće se 10. septembra 2025. godine, u zgradi Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, sa početkom u 10:00 časova.


